



ESTADO DO CEARÁ
PREFEITURA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO DO AMARANTE

ERRATA

EDITAL CHAMAMNETO PÚBLICO 001/2024-SEJU

O Presidente da Comissão de Seleção do Edital de Chamamento Público 001/2024-SEJU da Secretaria Esporte e Juventude do Município de São Gonçalo do Amarante/CE, no uso de suas atribuições legais, torna público para conhecimento de todos os interessados, a presente retificação conforme abaixo:

ONDE SE LÊ:	LEIA-SE:
7.4.1. As propostas devem ser apresentadas pelas OSCs até às 17hs horas ultimo dia previsto no cronograma 19.02.2024;	7.4.1. As propostas devem ser apresentadas pelas OSCs até às 17hs horas ultimo dia previsto no cronograma 26.02.2024;

Tais alterações referem-se apenas a adequação do item 7.4.1 para estar de acordo com o cronograma do item 7. DA FASE DE SELEÇÃO, permanecendo inalterados todos demais textos constantes no Edital.

Publique-se.

São Gonçalo do Amarante/CE, 01 de fevereiro de 2024.

Francisco Pontes Spinoza

FRANCISCO PONTES SPINOSA

Presidente da Comissão de Seleção

Prefeitura Municipal de São Gonçalo do Amarante/CE